
Projekt v roce 2007 

• Informační kampaň pro obyvatelstvo  

Kampaň zaměřená na „správné“ třídění,  ekologickou výchovu ve školách, informovanost o škodlivosti 
spalování plastů v malých topeništích, nově je do informační kampaně zařazen tzv. školní program  
zaměřený na podporu třídění odpadů pro děti a mládež. 

 
• Doplnění sběrné sítě  využitelných složek komunálních odpadů na území kraje, 

vybavení sběrných míst 
V roce 2007 se opět předpokládá nákup alespoň 300 kontejnerů na tříděný odpad, které společnost 
EKO-KOM, a.s. poskytne zájemcům formou zápůjčky. Zapůjčení kontejnerů se předpokládá na dobu 
neurčitou, výhodou pro obec je, že za její vypůjčení neplatí žádný nájem. Část kontejnerů bude 
využívána v budovách krajského úřadu pro potřeby zviditelnění postoje kraje ke třídění odpadů. 
. 

• Příprava projektu „Vybudování a vybavení sběrných dvorů pro složky komunálního 
odpadu v  obcích Ústeckého kraje II etapa“ pro podání žádosti do Operačního 
programu Infrastruktura  

S ohledem na velký zájem obcí v roce 2006 bude i v letošním roce připraven projekt pro podání 
žádosti do operačních programů za účelem poskytnutí finančních prostředků pro vybudování případně 
vybavení sběrných dvorů v obcích. 
 

• Školení zástupců pověřených obcí  
Školení samosprávy bude zaměřeno na provozní aspekty odděleného sběru jednotlivých složek 
komunálního odpadu, na komunikaci a smluvní obchodní a provozní podmínky obcí se svozovými 
společnostmi a na možnost čerpání dotací z evropských fondů v oblasti odpadového hospodářství.  
Předpokládá se pořádání 16 seminářů vždy pro působnost jedné obce s rozšířenou působností.  
 

• 1. ročník soutěže Skleněná popelnice  

V r. 2006 proběhl „nultý“ ročník této soutěže, hlavní cenu získala obec Doubice. 

 
Zhodnocení dosavadních výsledků projektu 
  
Projekt, který je připravován ve spolupráci Ústeckého kraje, jako nositele projektu, a autorizovanou 
obalovou společností EKO-KOM a.s., byl zahájen v závěru roku 2004. K jeho hlavním cílům patří 
vytvoření funkčního a efektivního systému odděleného sběru využitelných složek komunálních 
odpadů, zejména papíru, skla a plastů na území Ústeckého kraje, který umožní naplnit cíle stanovené 
krajským Plánem odpadového hospodářství. Díky úzké spolupráci se podařilo v roce 2005  dosáhnout 
následujících výsledků: 
 
Ø Do třídění komunálního odpadu je již intenzivně zapojeno 320 měst a obcí Ústeckého kraje, díky 

projektu se do třídění odpadů zapojilo dalších přibližně 30 obcí. 
Ø V roce 2006 došlo ke zvýšení výtěžnosti tříděného sběru o dalších 16%,  v absolutních 

číslech to znamená, že v současné době obyvatelé Ústeckého kraje vytřídí o dalších 2,5 kg na 
osobu a rok, jedná se o 18 kg.  

Ø V roce 2006 přibylo dalších 336 kontejnerů na tříděný odpad, nejvíce na plasty a nově 
kontejnery na sběr bílého skla,  které se začíná sbírat na Děčínsku, Litoměřicku a 
Chomutovsku. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Vývoj tříděného sběru v Ústeckém kraji v období 2003 - 2006 
 

9,61

12,04

15,54

18,02

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

2003 2004 2005 2006 odhad
 

Údaje uvádějí výtěžnost tříděného sběru v kg / os / rok, odhadované údaje pro rok 2006 vycházejí 
z dat získaných za první tři čtvrtletí, data za poslední kvartál roku zatím nejsou k dispozici.    
 
Porovnání výkonnosti tříděného sběru v Ústeckém kraji podle okresů  
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Celkový počet kontejnerů na tříděný odpad, který mají k dispozici obyvatelé Ústeckého kraje: 
 

Kraj Rok Čtvrtletí Komodita 

Počet 
kontejnerů  
(ks) 

Ústecký 2006 2 
Nápojový 
karton 38 

 2006 2 Papír 3 071 
 2006 2 Plast 3 550 

 2006 2 
Sklo 
barevné 2 542 

 2006 2 Sklo bílé 466 
     
Celkem                                                 9667 
 
Pozn. Ve druhém čtvrtletí již byly rozmístěny všechny kontejnery nakoupené v rámci projektu v roce 
2006 
 
Další ohlédnutí za rokem 2006 
 
Oba partneři v roce 2006 zvolili aktivity tak, aby došlo k efektivnímu vynaložení prostředků při splnění 
daných cílů. 
 
Rekapitulace cílů projektu v roce 2006: 

1. Nákup a rozmístění sběrových nádob pro zahuštění sběrné sítě  využitelných složek 
komunálních odpadů na území kraje v městech a obcích Ústeckého kraje.  Prohloubení 
spolupráce svozových firem, úpravců (třídiček), zpracovatelů a veřejné správy. 

2. Informační a osvětová kampaň zaměřená na širokou veřejnost měst a obcí Ústeckého kraje 
3. Příprava projektu „Sběrné dvory v Ústeckém kraji“ 

 
Aktivity projektu: 
 
Nákup a rozmístění dalších 336 sběrových nádob  
V roce 2006 pokračovalo zahuštění sběrné sítě v Ústeckém kraji; nově bylo rozmístěno 336 
kontejnerů na oddělený sběr využitelných složek komunálního odpadu. Obce byly osloveny 
prostřednictvím informačního dopisu, ve kterém jim byl rámcově představen projekt a nabídnuty 
nádoby formou dlouhodobé výpůjčky. Dále byly v rámci projektu podporovány změny systému sběru 
skla do nádob s dolním výsypem a zavedení odděleného sběru bílého a barevného skla, tak, aby se 
mohlo vyhovět požadavkům zpracovatelů odpadního skla. Na instalaci nádob do jednotlivých měst a 
obcí se podílely svozové společnosti, které zajišťují sběr a svoz vytříděných obalových odpadů.  
 
Hodnocení měst a obcí Ústeckého kraje v třídění odpadů „Skleněná popelnice“ 
Cíle POH ÚK se daří plnit zásluhou přístupu a práce měst a obcí Ústeckého kraje, Z tohoto důvodu se 
Ústecký kraj rozhodl na základě zveřejněných kritérií zhodnotit výsledky jednotlivých měst a obcí a 
slavnostně ocenil deset z nich. Hlavní cenu, skleněnou plastiku ve tvaru kontejneru na tříděný sběr, 
převzal 13. července 2006 starosta vítězné obce Doubice Miloslav Himmer. Další ocenění, ve formě 
skleněných pohárů, bylo připraveno pro všech deset finalistů soutěže, v níž se na druhém a třetím 
místě umístily Česká Kamenice a Jiříkov, dále pak Krásná Lípa, Dolní Poustevna, Chomutov, 
Litoměřice, Hrušovany, Děčín a Roudnice nad Labem.  
 
Mediální a osvětová kampaň zaměřená na třídění odpadů ze strany veřejnosti 
V roce 2006 bylo důležitou součástí osvětové kampaně vysvětlení a přiblížení smyslu a způsobů 
třídění veřejnosti a opět především vyvrácení negativních mýtů kolujících veřejností tak, že se dozví,  
jak se dále s vytříděným odpadem nakládá a jakým způsobem se dále zpracovává. K tomu byly 



zvoleny prostředky jako seriál o odpadech v regionálním tisku, tiskoviny, diskusní pořady 
v regionálních rádiích nebo internetová adresa pro dotazy: tridime.odpad@kr-ustecky.cz.  
Součástí jednotlivých vzdělávacích a informačních akcí bylo především aktivní zapojení veřejnosti 
formou soutěží. Znalostní soutěže probíhaly v seriálu o odpadech například v Čro Sever nebo ve 
všech vydáních Deníků v Ústeckém kraji. Aktivity, které se setkaly s velkým zájmem veřejnosti jsou, 
vedle Příručky moderního člověka, například: 
 
Vzdělávací seriál o odpadech - Luštění tajenky o zajímavé ceny 
V rámci seriálu o odpadech, který vycházel pravidelně každou sobotu ve všech vydáních Deníků 
v Ústeckém kraji, byly pravidelně zveřejňovány otázky o odpadech. Hlavní cenu, notebook, převzala 7. 
prosince od Antonína Terbera Lenka Chrpová z Ústí nad Labem. Pro druhou cenu, Go sadu 
s mobilním telefonem, si s celou rodinou přijel školák Jakub Škoda z Jiříkova u Rumburka.  
 
Tiskovina pro města a obce 
Vzdělávací a informační materiál, který byl distribuován městům a obcím Ústeckého kraje a má sloužit 
občanům. Sumarizuje informace o separaci odpadů – způsob, výhody, smysl. Zároveň má pomáhat 
městům a obcím v osvětové činnosti pro své občany.  

Barevné dny 
Jedná se o zábavné akce pro veřejnost, které pořádá společnost EKO-KOM a jsou součástí již třetího 
roku kampaně na třídění odpadu. Jejich hlavním zaměřením je výchova dětí a dospělých ke třídění 
odpadů. V Ústeckém kraji se Barevné dny konaly: 
13.5. 2006 Postoloprty 
21.5. 2006 Děčín 
28.5. 2006 Ústí nad Labem 
1.9. 2006 Žatec 
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